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Разъяснение № 3 к конкурсу № 02-2010
По запросу, поступившему 04.10.2010 г. вх. № 1063 (исх. № 1 и от 01.10.2010 г.) о предоставлении по открытому конкурсу № 02-2010 Лот № 2 следующей информации:

Просим обсудить  возможность оформления договора страхования на 
условиях и документации Правил  164, т.к. предложенный контракт противоречит 
требования законодательства в части предмета договора страхования, выплаты 
страхового возмещения и т.д. 
По запросу, поступившему 05.10.2010 г. вх. № 1064 (04.10.2010 г. исх. №3) о предоставлении по открытому конкурсу № 02-2010 Лот № 2 следующей информации:

Для принятия решения об участии в «конкурсе на право заключения Договоров на оказание страховых услуг  для ОАО «Тобольский речной порт»» по лоту №2 прошу Вас рассмотреть
 возможность оформления договора страхования на документации Правил страхования №164 (номер правил организации подавшей запрос);
При невозможности данного оформления, прошу уточнить возможность:

-   указать в соответствующих пунктах предлагаемого  проекта договора Правила №164;

- правильно указать ОПО под № 2 в таблице 2.1. проекта договора страхования. В перечне типовых видов опасных производственных объектов для целей регистрации в  государственном реестре утвержденных приказом Федеральной службой по экологическому,    технологическому    и    атомному    надзору      нет    названия ОПО указанного в конкурсной документации, как:   «Центральный грузовой район»;

- в соответствующих пунктах проекта договора из названия  договора, «предмета договора»,  «страхового случая» и т.д. убрать слово «природной», данное обстоятельство связано с внесением дополнений в  Федеральный закон от 21.07.1997 N 116-ФЗ "О промышленной безопасности опасных производственных объектов" 30 декабря 2008 года. ( пункт ст. 15  в редакции, введенной в действие с 11 января 2009 года Федеральным законом от 30 декабря 2008 года N 309-ФЗ).

- возможность изложить п. 2.4 в данной редакции: «Страховым  случаем  признается  нанесение  ущерба жизни, здоровью  или имуществу третьих лиц или окружающей среде в результате аварии,  происшедшей на эксплуатируемом Страхователем и    указанном    в   настоящем   Договоре   страхования   опасном производственном   объекте»  или  

«Страховой случай - возникновение обязанности Страхователя в силу действующего законодательства Российской Федерации возместить вред, причиненный жизни, здоровью, имуществу третьих лиц (Выгодоприобретателей), окружающей среде в результате  аварии  произошедшей в течение срока действия договора страхования на эксплуатируемом Страхователем опасном производственном объекте, за исключением случаев, перечисленных в Разделе 6 Правил страхования», без указания  «решения суда» т.к. данная формулировка не соответствует  требованиям, изложенным в вышеуказанном ФЗ;

- возможность изложить п. 3.1.г. в данной редакции: «возместить расходы, произведенные Страхователем в целях уменьшения убытков подлежащих возмещению в соответствии с настоящими Правилами»;

- возможность изложить п. 4.5. в данной редакции: «Страховщик производит страховую выплату в течение 7 дней, не считая выходных и праздничных, со дня подписания страхового акта», т. к. указать  точный срок выплаты  страхового возмещения  «увязанный» с получением письменного заявления страхователя и судебного постановления по аварии  на ОПО невозможно;

- возможность исключить п. 4.8. договора страхования: «В случае, если Страхователь на основании исполнения судебного решения произвел компенсацию вреда, причиненного в результате эксплуатации опасного производственного объекта, в отношении которого заключен договор страхования, Страховщик производит страховую выплату Страхователю в пределах произведенной им компенсации вреда, но не более установленной по договору страховой суммы». Т.к. данная формулировка включает в себя все   выплаты по судебному решению ( в том числе и по риску «инцидент», а он не предусмотрен по условиями контракта),  не обязательно  в случаи аварии на ОПО, или добавить в данный пункт формулировку об «аварии»;

- возможность исключить из п. 5.4. формулировку: «если иное не будет предусмотрено договором страхования», т.к. мы уже заключаем договор с конкретными прописанными условиями;

- возможность изложить п. 5.5. в данной редакции: «При досрочном прекращении Договора по инициативе Страховщика последний возвращает Страхователю уплаченную страховую премию (взносы) полностью.

Если прекращение Страховщиком Договора вызвано несоблюдением Страхователем обязанностей по Договору, то страховая премия (взносы) возвращается за минусом расходов на ведение страхования и пропорционально сроку несения ответственности по договору.

При этом о досрочном расторжении Договора Страховщик должен письменно уведомить Страхователя не позднее чем за 15 рабочих дней».
На Ваши запросы сообщаем:

1. Проект договора (Приложение № 6 к конкурсной документации Конкурс № 02-2010 лот № 2) разработан на основании «Правил страхования (стандартные) гражданской ответственности организаций, эксплуатирующих опасные производственные объекты, за причинение вреда жизни, здоровью или имуществу третьих лиц и окружающей природной среде в результате аварии на опасном производственном объекте» утвержденных Всероссийским союзом страховщиков 23 февраля 1998 года и согласованных с Госгортехнадзором России и МЧС России от 31 марта 1998 года. Ссылаться в каких-либо пунктах проекта договора на Правила страхования одного из участников конкурса считаем нарушением антимонопольного законодательства и ущемляющим права других участников конкурса. 

2. Опасный производственный объект под № 2 в таблице п.2.1. проекта договора (Приложение № 6 к конкурсной документации Конкурс № 02-2010 лот № 2) указан в соответствии с «Картой учёта объекта в государственном реестре опасных производственных объектов» регистрационный № А62-200032-001.

См. Приложение к разъяснению № 2 на сайте ОАО «Тобольский речной порт»

3. Считаем, что слово «природный» в тексте проекта договора (Приложение № 6 к конкурсной документации Конкурс № 02-2010 лот № 2)  на оценку не влияет и сути договора не меняет, и при заключении договора с выигравшей конкурс страховой компанией будет исключено.

4. В п.4.5. проекта договора (Приложение № 6 к конкурсной документации Конкурс № 02-2010 лот № 2) не можем указывать конкретный срок страховой выплаты, так как срок страховой выплаты является одним из критериев оценки заявок в конкурсе и указывается в договоре по итогам конкурса.

5. Пункты проекта договора 2.4, 3.1.г, 4.8., 5.4., 5.5., 6.2. (Приложение № 6 к конкурсной документации Конкурс № 02-2010 лот № 2) составлены в соответствии с «Правилами страхования (стандартные) гражданской ответственности организаций, эксплуатирующих опасные производственные объекты, за причинение вреда жизни, здоровью или имуществу третьих лиц и, окружающей природной среде в результате аварии на опасном производственном объекте» и изменению или исключению не подлежат.
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